
Звіт на апаратній нараді

Про підсумки роботи Роздільнянського районного центру зайнятості за І півріччя 2017 року на
черговій апаратній нараді при райдержадміністрації  доповідала директор Роздільнянського РЦЗ
Олена Павлівна Кукішева. Виступаюча зупинилася на актуальних питаннях зайнятості населення.
Зокрема зазначила, що протягом 6 місяців до Роздільнянського РЦЗ звернулося 600 осіб, які шукають
роботу та були зареєстровані як безробітні. За цей час центром зайнятості працевлаштовано 242  
безробітних на вільні та новостворені робочі місця. Протягом звітного періоду  кількість
зареєстрованих вакансій становить 335, з них – 222 вакансії, або  66,3%, укомплектовано за
допомогою служби зайнятості, це вакансії і по району і по м.Роздільна. Враховуючи транспортну
доступність до м.Одеса, значна частина жителів Роздільнянщини працевлаштовуються на
підприємства м.Одеси. Хотілось би, щоб максимальна кількість місцевих підприємств співпрацювали
зі службою зайнятості, адже чим більше буде вакансій, тим менше буде кількість безробітних,
відповідно і вищим буде рівень працевлаштування та тривалість пошуку роботи. Відповідно
показники рейтингу Роздільнянського району будуть вищими.

Також директор презентувала послуги служби зайнятості. Особливий акцент був зроблений на
послугах для роботадавців. А саме: підбір працівників та укомплектування  робочою силою; 
компенсація єдиного соціального внеску на новостворені робочі місця; підготовка кадрів на
замовлення роботодавців шляхом навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації; 
консультування роботодавців з питань зайнятості населення.    

Окремо зупинилася на питанні організації та проведенні громадських робіт та інших робіт
тимчасового характеру, у яких протягом звітного періоду взяло участь 194 особи. Зокрема договори на
проведення та організацію громадських робіт укладено з Єгорівською,  Старостинською сільськими
радами  та  Роздільнянською міською радою.  Директор висловила  надію на співпрацю й з іншими
сільськими радами району. Розказала про переваги такої співпраці як для  безробіних, так і для 
користі розвитку їхніх громад.

Виступ зацікавив присутніх. На всі питання директор дала грунтовні відповіді.


